

## Molestias y Cambios en Vida de País por Cortes de Energía

SAN SALVADOR (Acan-Efe). Tras la crítica situación energética que vive el país, incrementada esta semana con el ataque terrorista a una de las principales centrales hidroeléctricas, los salvadoreños afrontan una serie de molestias y cambios en su vida cotidiana.

La mayoría de salvadoreños se enfrentan diariamente a por lo menos seis horas sin energía eléctrica, tres en el trabajo y tres en el hogar, esto a causa del estricto racionamiento que desarrolla la Comisión Ejecutiva del Lempa (CEL), debido a la crisis energéticas más profunda que sufre el país.

En el trabajo las tres horas de racionamiento se viven en medio de falta de luz artificial, sin aire acondicionado y con cortes en las máquinas, o con ruidos a raíz de las plantas eléctricas portátiles que auxilian en parte la distribución de energía.

En la casa, los enseres eléctricos sufren desperfectos por súbitos apagones, los televisores, radios y los refri-

geradores (que no pueden guardar alimentos) pasan varias horas sin trabajar.

De igual manera al trasladarse del trabajo a la calle, o viceversa, los salvadoreños se encuentran con otro problema: los semáforos no funcionan, incrementándose los grandes congestionamientos de tránsito.

La producción de  
—Favor pase a la página 33



**PIDEN RETIRO DE REY PRENDES.**— La Convención Nacional "chavista", realizada el sábado en el auditorio del Ministerio del Interior, votó por unanimidad por el retiro de Adolfo Rey Prendes como candidato a la presidencia por el PDC. Simultáneamente los "reyprendistas" elegían como Secretario General del partido a Guillermo Guevara Lacayo y ratificaban la candidatura del ex-ministro de Propaganda.

## Se Agudiza Aún Más la División Intestina DC

La división intestina del partido democristiano se acentuó el sábado cuando dos convenciones "nacionales", formadas una por delgados "chavistas" y otra por "reyprendistas", organizaron sus

propios comités políticos que terminaron por desautorizarse mutuamente.

Mientras los seguidores del dirigente Adolfo Rey Prendes elegían a Guillermo Guevara Lacayo como nuevo secre-

tario general del PDC, los partidarios de Fidel Chávez Mena, que se reunieron en otra convención nacional, desautorizaban los actos de la primera y reconocían a Rodolfo Castillo Claramount como se-

cretario general del dividido instituto político.

La confusión reinó el sábado entre prosélitos democristianos que aseguraban no apoyar a ninguno de los grupos

—Favor pase a la página 35.

## Elogian Campañas del Diario en 52 Aniversario

Las campañas de beneficio popular que este periódico independiente ha realizado desde que fue fundado, el 2 de mayo de 1936, son objeto de elogios y felicitaciones de parte de salvadoreños que nos envían mensajes con motivo de nuestro Quincuagésimo Segundo Aniversario.

Las congratulaciones dicen:

"Felicitó al paladín de los rotativos que durante 52 años ha emprendido numerosas campañas en bien del pueblo salvadoreño,

—Favor pase a la página 46

## Se Agrava la Huelga de Trabajadores del MOP

Las oficinas centrales y todas las dependencias del interior del país del Ministerio de Obras Públicas, se unieron a la huelga que inició el viernes anterior la Asociación de Trabajadores de Obras Públicas (ATMOP), según informan los dirigentes del movimiento.

El directivo sindical Luis Monge declara que en la huelga se incluye al personal de los

trabajos de bacheo en la capital, reparación o construcción de bóvedas y puentes, así como el mantenimiento de los caminos vecinales.

Señala que la ATMOP exige el pago de viáticos, horas extras, nivelación de salarios, dotación de equipo para trabajar y la reinstalación de 12 trabajadores.

Los dirigentes advir-  
—Favor pase a la página 68.

## 25 Cadáveres de Terroristas Cerca de la "5 Noviembre"

Los cadáveres de veinticinco terroristas caídos durante el reciente ataque a la presa "5 de Noviembre", se encuentran abandonados al este del departamento de Chalatenango, a regular distancia de la central hidroeléctrica, informaron fuen-

tes militares.

Los cuerpos fueron localizados semi-sepulcros entre las colinas Los Ramirez y Erasmón, en la jurisdicción de San Antonio La Cruz, donde no se puede bajar debido a que el

—Favor pase a la página 51

## Iglesia Pide Investigar Asesinato de Juez

La Iglesia Católica pidió al gobierno investigar y castigar a los responsables del asesinato de un juez militar, perpetrado la semana pasada, porque se trata "de un atentado contra la justicia salvadoreña", dijo el Pbro. Jesús Delgado.

El Juez Primero de Primera Instancia Militar, Jorge Alberto Serrano, fue asesinado el miércoles 11 de mayo por la mañana y a juicio del clérigo Delgado los autores de "este crimen no aman a la Patria y no quieren que el sistema judicial funcione en El Salvador".

En otra parte de la homilía, Delgado dijo que en la semana que concluyó hubo 39 muertos por efectos de la violencia, entre los que se cuentan 19 soldados y 2 policías de Hacienda.



**SE AGRAVA HUELGA.** Debido a la negativa de los titulares de Obras Públicas a negociar con el sindicato ATMOP, la huelga iniciada la semana pasada se agravará a partir de hoy, advirtieron dirigentes del movimiento. Hugo Martínez (izquierda), secretario de ATMOP, dice que piden el pago de horas extras, viáticos y la restitución de 12 trabajadores.

## Asaltan y Roban más de \$37 Mil en FEDECCREDITO

Más de 37 mil colones robaron dos sujetos que asaltaron la sucursal de FEDECCREDITO el viernes por la mañana en Tonacatepeque, según informes de las autoridades.

El atraco fue perpetrado alrededor de las 9:30 a.m. cuando cerca

de cincuenta campesinos retiraban los pequeños créditos de la sucursal. Los asaltantes llegaron armados a la oficina y a gritos ordenaron a los presentes lanzarse contra el piso, mientras los hampones

—Favor pase a la página 68.

## Motoristas Piden Frenar la Competencia Desleal

La Asociación Nacional de Transportistas de Carga (ASETCA) pide a las autoridades no permitir que transportistas extranjeros realicen trabajos dentro del territorio nacional, ya que esto constituye competencia desleal.

Ricardo Antonio Ballesteros, Presidente de los transportistas, declara que no se oponen al libre tránsito de los vehículos extranjeros por territorio salvadoreño, sino concretamente a que trasladen

—Favor pase a la página 39

## Hallan Cadáver Sobre Autopista

El cadáver de un joven fue encontrado sobre la autopista a Comalapa, a la altura de la colonia Aragón, al costado sur de la Costa Rica.

La víctima fue identificada como Jorge Alberto Arias, de 24 años, conocido como "El Pollo", quien según vecinos del lugar, fue sacado de un baile la noche del sábado en la colonia San Cristóbal, en el mismo sector de la colonia Costa Rica, al sur de San Salvador.

El joven fue llevado  
—Favor pase a la página 46



**BUSCAN CADAVERES.** Tropa del Destacamento Militar 1, de Chalatenango, en el operativo de ayer buscando cadáveres que los terroristas han dejado semiseputados y en campo minado, en el cerro Los Ramirez, al este del Departamento. Los cuerpos son de los delincuentes que murieron durante el ataque a la presa "5 de Noviembre".